

胡锦涛温家宝与大学师生共迎五四青年节

据新华社北京5月2日电 今年是五四运动90周年。在五四青年节即将到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛2日上午来到中国农业大学,同广大师生共迎五四青年节,代表党中央向全国各族各界青年致以节日的祝贺。

胡锦涛来到中国农业大学,参观了学校的校史展览和科研成果综合展示,详细了解学校建设和发展情况,考察了学校植物生产类实验教学中心基地。他希望农科学生学农爱农,刻苦学习,加强实践,努力成为知行合一的高素质

农业科技和管理人才,为加快我国农业现代化进程贡献智慧和力量。

中国农业大学生命科学研究中心是我国生命科学教学和科研的重要基地。胡锦涛来到设在功能基因组平台实验室,认真观看水稻基因组分析演示和玉米幼穗早期分化扫描照片等,了解农业前沿科研成果。在植物生理学国家重点实验室,胡锦涛同科研人员亲切交谈,询问植物抗旱、抗盐等生物学基础研究情况。胡锦涛对科研人员说,发展现代农业需要强有力的科技支撑。从

事农业科技研究的同志们责任重大。希望大家瞄准世界农业科技前沿,围绕我国农业发展需求,努力突破关键核心技术,为提升我国农业科技实力、加快发展现代农业发挥更大作用。

胡锦涛十分关心高校毕业生就业问题。总书记同几名即将毕业的学生深入交谈,询问他们找到工作了没有、今后有什么打算。

总书记寄语学生,五四运动昭示的青年运动正确方向,就是在党的领导下,走与工农群众相结合、与中国革命实践相结合的道路。(下转第三版)

科学发展重塑新惠济

本报记者 袁勇 张立 通讯员 雷秀霞 刘晓军

惠济的崛起,炒热了曾经空旷寂寥的郑州城北。

“2008年,惠济区固定资产投资增速居全市第一,财政收入、农民纯收入等四项增速居六区第一。与2004年相比,全区主要指标均实现翻番。”惠济区委书记张俊峰这样介绍。

循着惠济区的崛起脉络,一个创新发展的新型环境清晰可见:自更名惠济以来,在科学发展观的引领下,惠济区以生态环境建设为突破口,以经济环境建设为着力点,以宜居环境建设为协同力,以民生环境建设为落脚点,统筹兼顾,全面协调,历经五年奋争,再造了一个新惠济。

良好生态环境 引领惠济之变

2004年上半年,邙山区更名惠济区。恰逢此时,由中央高层提出的科学发展

观,为新惠济的跨越发展指明了方向,让区委、区政府领导满怀信心。

以园林绿化和植树造林为切入点,惠济区一年一个台阶,努力探寻生态与经济良性互动的可持续发展之路。从2004年到今年年初,惠济区累计投入生态建设资金4亿多元,建成了点线面结合的“三园四带五绿”立体生态景观,目前,全区林地已达15万亩,森林覆盖率达45%。前不久,惠济区被授予国家级生态示范区、国家级绿色农业示范区。

生态建设带动了惠济区相关产业及后续产业发展,让生态环境直接惠民富民。退耕还林工程的实施,使林下经济成为部分农民增收的重要渠道。良好生态环境还促进了丰乐农庄等精品景区建设,使惠济区A级景区数量位居全市之冠,农家乐旅游项目丰富多彩,吸引众多省内外

游客来此休闲观光。

优越经济环境 增辉惠济之重

如何将生态优势进一步转化为经济优势?惠济区决策层选取的突破口是同步于生态环境建设的经济发展环境。

打造政策平台,提供规范服务。近3年来,惠济区出台了“招商项目管理办法”等文件,严格落实企业奖补扶助资金,先后引进总投资20多亿元的三全食品、思念食品、格力电器三大工业项目,建成后年销售额达200亿元,安排3万人就业。

建设高档园区,实施贴心服务。瞄准高新技术产业,惠济区筑巢引凤,热情服务,高起点规划建设了中国郑州信息创意产业园和河南省服务外包基地,目前已吸引新宇软件、紫光慧图等10余家高新技术和动漫企业入驻,园区建成后创造5万

个高端就业岗位,年产值将达到300亿元以上。

引进大型项目,优化产业结构。总投资100亿元的“中原韩国城”、中原森吧野生动物园、格力电器物流园、河南思达中央物流配送中心等现代服务业项目的进驻,使惠济区现代服务业高歌猛进。

环境优势一旦转化为产业优势,其威力不可限量。目前,惠济区已开工项目预计投资238亿元,已签约项目预计投资400亿元,随着项目产能释放的到来,惠济区经济再度呈现几何级数增长。

(下转第二版)

深入学习实践科学发展观
加快推进郑州跨越式发展

中原区学习实践思路方法可借鉴

省委检查组:要在三方面下工夫

本报讯(记者 刘招 实习生 刘小佩)省委学习实践科学发展观活动第一指导检查组一行6人,在组长宁建华带领下,日前到中原区检查学习实践活动开展情况。

在听取中原区的汇报后,宁建华指出,中原区在学习实践活动中,理解到位、组织到位,重点明确、形式新颖,工作扎实、资料齐全,整个活动开展良好,进展顺利、效果明显,特别是“工作安排适度超前、工作进度适度超前”的工作思路和“高强度学习、高质量调研、高标准讨论”、注重检查指导的工作方法,切合实际,重点突出,具有很强的借鉴意义。

宁建华指出,一要在深化理论武装上下工夫,用科学发展的理念促进思想大解放。二要在解决突出问题,促进当前工作上下工夫,把学习实践活动和应对金融危机、推动经济社会又好又快发展等中心工作相结合。三要在完善体制机制上下工夫,对学习实践活动中行之有效的办法和措施加以完善并制度化,对那些不符合科学发展的制度进行修改或清理,形成长效机制。

检查组一行还到中原区教体局、郑州纺织产业园参观考察。

阵雨难挡来日高温

明后两天郑州最高30℃

本报讯(记者 刘俊礼 实习生 李璐)晴朗的天空,和煦的阳光即将伴随市民度过小长假之际,昨日16时许,郑州突然乌云密布,雷声隆隆,雷阵雨突然来袭,让不少路人措手不及。

“出门时感觉天气热得不正常,但没想到雷雨说来就来,真是太突然了。”正在公园陪小孩玩耍的李女士说。记者从省气象台获悉,省、市气象台昨日16时30分发布雷电橙色预警信号,郑州市区已经出现雷电活动,预计未来两小时内可能持续,并伴有短时雷阵雨,请注意防范。

炎热天气不会被这场雷阵雨阻止,今天起我市天气转好。省气象台预报显示:明后两天,我市晴天间多云,最高气温在30℃左右,偏北风2到3级。另外,预计本周全省周降水量略偏少,平均气温略偏高,最高气温全省32℃~35℃。周五到周日,全省有一次降水天气过程。周内其他时间全省以多云到晴天为主。

公路4天送客56万

城际公交发送量创新高

本报讯(记者 王文霞 通讯员 汪军 张尉华)昨日郑州交运集团发布消息:该公司圆满完成五一小长假运输任务,5月1日当天旅客发送量为17.75万人次,同比增长1.59%。

出行热情不减

尽管受金融危机影响,广大群众出行热情不减,尤其是学生流和旅游流成为公路客流主要成分;省内短途和旅游县市成为公路客流热点方向,主要集中站为焦作、鹤壁、平顶山、洛阳、南阳以及巩义、登封、新密等地;除郑州中心站外,东站、西站、南站、北站和德亿汽车站均因城际城乡公交而出现火爆场面。

郑开公交运客8万

郑开、郑新城际公交再次成为五一小长假运输的热点和亮点。郑开公交的客流最高峰出现在5月1日,当天发送超过2.5万人次,4天共发送8.3万人次;郑新公交的客流最高峰出现在4月30日,当日发送旅客超过6100人次。两条城际公交线路发送量均创发送量历史新高。

据统计,从4月30日至5月3日五一小长假4天时间,郑州交运集团共发送旅客56.88万人次,与去年同期基本持平,发放班次2.14万班,包车1590班,没有出现安全重大事故以及服务质量投诉。

机票折扣加大

另外,随着五一小长假结束,民航机票折扣开始加大,飞往大连、长春等地的机票一般都在6折。

游客悠悠逛 交警碌碌忙

五一小长假,短线自驾游使少林寺游客爆棚,为加强旅游安全,登封公安局交警大队青年干警放弃休息时间,带着精心印制的交通和旅游安全知识册子,在景区向游客讲解发放。 本报记者 许大桥 摄



优惠券拉动旅游增收一成

五一小长假全市进账19亿

本报讯(记者 成燕 实习生 杨浩东)在大量发放“郑州旅游优惠券”、推出特色旅游营销活动有力举措的带动下,我市五一小长假旅游市场“逆市飞扬”。来自市旅游局的统计和抽样调查数据显示,五一期间,全市共接待游客306.07万人次,同比增长14.68%;实现旅游收入19.25亿元,同比增长16.2%。

品牌景区游客如织

五一期间,我市精品景区火爆。据统计,嵩山少林寺景区接待游客11.88万人次,门票收入715万元,同比增长12.61%、7.2%;黄河风景区接待游客9.62万人次,门票收

入217.81万元,同比分别增长27.98%、29.78%;康百万庄园接待游客3.17万人次,门票收入59.5万元,同比分别增长47.58%、23.42%。

短线游一枝独秀

假日期间,省内游客占全市接待总量的70%以上,客源省内前三位为郑州、洛阳、许昌。环城游憩带成为市民假日旅游首选,游客达45%以上。其中,丰乐农庄接待游客8.8万人次,同比增长29.41%;黄河富景生态游乐世界接待游客2.16万人次,同比增长23.75%;门票收入19万元,同比增长43.02%。郑州世纪欢乐园接待游客5.82万人次,同比增

自驾游农家乐升温

假日期间,我市举家出游者达55%以上。随着私家车的不断增多和全省高速公路网络的日趋完善,游客中选择自驾游出游的占50%,同比增加两个百分点;自助游客达到60%,同比增加3个百分点。同时,不少市民争相到黄河河畔度假休闲,认养菜地,洗浴温泉。黄河人家、惠源生态园、金帝人家、龙源水乡等“农家乐”接待量增幅均在20%以上。

奥克杯三冠王 再度问鼎

少年组孙启睿摘冠

本报讯(记者 刘超峰)昨日下午,经过紧张激烈的争夺,由郑州日报社、河南省社会体育管理中心、河南奥克啤酒实业有限公司联合主办的第十届“奥克杯”河南省业余围棋公开赛落下帷幕,来自全省近300名围棋业余强手云集郑州日报社,纹枰论道,共度棋迷节日。

在公开组比赛中,奥克杯“三冠王”李天罡显示强劲实力,先后战胜卢宁、孙浩等实力派选手,最终以九战全胜的优异成绩成功夺冠,获得5000元大奖,这也是李天罡第四次夺得奥克杯赛的冠军,成为奥克杯历史上夺冠最多的选手。卢宁和王倩钰以17.89分并列亚军,洛阳名将孙浩屈居第四。

在少儿组比赛中,小将孙启睿表现不俗,以全胜战绩名列第一,赵奕斐和刘鑫分获亚军、季军。

“奥克杯”河南省业余围棋公开赛自2000年开始已成功举办了9届,成为我省体育界一项知名的品牌赛事,被围棋专业人士和围棋爱好者称为“棋迷的节日”。

建业战平谢联 继续领跑

和长春亚泰并驾齐驱

本报讯(记者 刘超峰)2日,中超联赛第7轮全面打响,建业坐镇航海体育场迎战此前排名倒数第一的成都谢联,经过90分钟激战,最终双方以1:1握手言和。建业与长春亚泰、山东鲁能同积14分,凭借小分,建业和亚泰并肩领跑中超。而成都凭借着这艰难抢来的1分,以净胜球的优势暂居倒数第二。

由于建业与成都的较量恰逢五一假期,有近两万名中原球迷涌向航海体育场为家乡子弟兵助威。而刚刚经历了换帅风波的成都队希望通过变阵,力求尽早走出尴尬困局。比赛开始后,双方就展开对攻战,但率先进球的却是客队成都谢联,第6分钟,成都队利用一次前场任意球机会,石俊在无人看守的情况下轻松小角度破门。此后在家乡球迷不遗余力的助威声中,建业队很快予以反击,在奥萨德贝进球被判无效之后,第27分钟,徐洋接姜坤传球近距离头球破门得手,将场上比分改写为1:1。

易地再战,建业队第85分钟的一进攻被成都后防线拦下后,双方均未形成有威胁的破门,经过4分钟补时仍未有任何突破,最终1:1握手言和。

5月10日,河南建业将继续坐镇航海体育场,迎战实力更为强大的山东鲁能,这将对正处于领跑地位的建业队一次严峻的考验。

大商新玛特郑州总店(国贸店) 总店服务 超越一步

服务社会 桥梁

系列活动之 您是谁 我是谁

微笑:送您舒心
手语:送您爱心
声间:送您温暖
杯清茶:送您温馨

顾客专柜标准服务 4个一

地址:中国·郑州花园路与农业路交汇处

大商新玛特郑州总店(国贸店) 总店服务 超越一步

成功男士 这样装备

用万宝龙钱夹 穿都彭鞋 穿都彭西服 提TUMI包

五一冲击波 第四波

高端再行动 美丽时尚周 奢华盛宴周

10:30 解读全球时尚资讯 12:00 品鉴日本味干拉面 13:30 美丽田园享受美容SPA

9:30 绿茵阁西餐喝咖啡 15:00 畅享与全球同步的国际名品

19:30 奥纳电影看大片 18:30 品鉴全球美食 17:00 一兆韦德会所健身

大商新玛特郑州总店(国贸店) 总店服务 超越一步

五一冲击波 第四波 美丽时尚周

征集 1000名美丽时尚母亲

每人赠送:

- 新玛特总店餐饮券200元,美容美发券500元,亲子DIY手工制作(8折优惠券)
- 电影票5张,电玩币100个
- 母子(女)500元新世纪女子医院健康体检卡

母亲节(女)500元丽致婚纱摄影母亲节时尚秀

征集条件:有0-6岁孩子的初为人母的母亲

时尚专线:65701001 65701002 65701003 65701004 65701005 65701006 65701008